

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года ■ № 7(10299) ■ 20 февраля 2016г. ■ Цена свободная

Фронт работы обозначен. Действовать будем вместе



Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв провел совещание глав муниципальных образований, на котором обсуждались итоги 2015 года и перспективы развития региона в 2016 году. Разговор шел открытый, профессиональный, а порой и острый.

Экономика

Тверская область впервые за многие годы закончила 2015 год без увеличения государственного долга. Наш регион — единственный в Центральном федеральном округе, завершивший год с профицитным бюджетом, т.е. доходы превысили расходы.

Это серьезное достижение, особенно если учесть, что на дворе не самые простые времена: идет спад производства, сокращение рабочих мест, снижение покупательской способности на-

селения. Что и говорить, фон не самый хороший. Слабым утешением служит тот факт, что регион в данном случае зависим от экономического и политического контекста, в котором существует вся Россия.

Однако даже в такой ситуации, основные макроэкономические показатели Тверской области остаются одними из лучших в Центральном федеральном округе.

Благодаря совместной работе Правительства Тверской области и муниципалитетов в 2015 году объем кредиторской задолженности местных бюджетов сократился на 113,8 миллиона рублей. Лидерами по этому показателю стали города Вышний Волочек и Ржев, а также Лихославльский, Калязинский, Удомельский и Кашинский районы.

(Продолжение на 3 странице)

Определены ключевые задачи

Стабильность и консолидация общества — ключевые задачи, стоящие перед регионом в 2016 году, которые обозначил Губернатор Андрей Шевелёв 11 февраля на совещании с муниципальными главами, председателями представительных органов и главными редакторами районных печатных и электронных СМИ.

На уровне региона удалось не допустить резкого падения ни по одному направлению, сказал Андрей Шевелёв. Снижение индекса промышленного производства составило менее 6%, при этом по целому ряду отраслей есть рост. Объем продукции сельскохозяйственных предприятий вырос на 30%. Реализованы крупные инвестиционные проекты. Регион полностью выполняет социальные обязательства, в том числе связанные с повышением зарплат в бюджетном секторе.

В формате совещания были поставлены более узкие, отраслевые задачи, о которых говорили заместители Председателя Правительства региона.

В мероприятии приняла участие делегация Весьегонского района: глава района А.В. Пашуков и главный редактор газеты «Весьегонская жизнь» А.И. Кондрашов.

А. ИВАНОВ

На снимке:
Губернатор Тверской области
А.В. Шевелёв
и глава Весьегонского района
А.В. Пашуков

На прием к депутату

29 февраля 2016 года с 11 до 12 часов в здании администрации Весьегонского района проводит приём граждан Данилов Владимир Васильевич, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Короткой строкой

Президент РФ Владимир Путин и премьер-министр Венгрии Виктор Орбан обсудили в минувшую среду в Москве возможности наращивания двухстороннего сотрудничества, которые переживают глубокий спад, а также продвижение проектов в области атомной энергетики.

Мирное урегулирование в Сирии оказалось под угрозой срыва — из-за жесткой позиции президента Башара Асада. На фоне успехов правительственных войск, достигнутых при поддержке Воздушно-космических Сил РФ, он заявил о решимости воевать до победы и фактически отверг предложение о введении режима прекращения огня. Новые сигналы Дамаска идут вразрез с договоренностями, которые были достигнуты при участии Москвы на переговорах в Женеве и Мюнхене. По мнению ряда экспертов, Башар Асад навязывает России роль гаранта сохранения режима в Дамаске без политического решения в рамках женевского процесса, сообщает «Ъ».

Патриарх Кирилл предупредил об угрозе дехристианизации в Европе. — Это опасно не только с религиозной, но и с духовно-культурной точки зрения, подчеркнул глава РПЦ. Европа станет совершенно иной, если христиане будут вытеснены из общественной жизни, уверен патриарх, информирует РИА Новости.

Всего за годы новой государственности Россия простила должникам около 140 млрд. долл. — сумму, которая 3-4 раза покрывала бы дефицит бюджета страны в 2015-2016гг. и превышает все трансферты российских регионов с 2000 до 2015г.

(АиФ, № 6, 10-16 февраля, 2016г., стр. 6)

Премьер-министр Турции Ахмет Давутоглу во время визита в Киев заявил, что не считает Крым частью России. «Для нас является фундаментальной ценностью территориальная целостность Украины, поэтому Крым мы воспринимаем как неотъемлемую часть Украины», — заявил он на встрече с премьер-министром Арсением Яценюком, сообщает ТАСС.

Первый случай завоза лихорадки Зика зарегистрирован в России, сообщили «Интерфаксу» в пресс-службе Роспотребнадзора. В ведомстве сообщили, что заболевшая женщина находилась на отдыхе в Доминиканской республике.

В результате взрыва произошло обрушение подъезда дома в Ярославле. В качестве одной из причин предварительно рассматривается неисправность газового оборудования. Число погибших достигло семи человек. В Ярославской области объявлен трехдневный траур.

Обратите внимание!

В объявлении «Досрочная льготная подписка на II полугодие» (ВЖ, № 6 от 16 февраля 2016г.) была указана старая подписная цена в отделениях связи. Теперь она составляет 341 рубль 76 копеек.

23 февраля — День защитника Отечества

С праздником, дорогие земляки!

Уважаемые военнотруженики, ветераны войны и Вооруженных сил! Уважаемые жители Тверской области! От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля мы адресуем самые теплые слова тем, кто по долгу службы стоял и стоит на страже безопасности России. Мы склоняем головы перед ветеранами, которые ценой невероятных усилий завоевали победу в Великой Отечественной войне и уберегли свою страну и весь мир от нацизма. Мы чествуем наших земляков, с оружием в руках отстаивавших интересы государства в локальных войнах и вооруженных конфликтах в самых «горячих точках» планеты. Мы говорим огромное спасибо всем тем, кто защищал и защищает свою Родину, сохраняя верность конституционному долгу и присяге.

Сегодня в стране взят курс на укрепление военно-промышленного комплекса, дальнейшее совершенствование армии и флота. Тверская область вносит достойный вклад в упрочение оборонного потенциала государства. Верхневолжье является одним из центров отечественной военной науки и подготовки квалифицированных кадров для Вооруженных сил.

Уверен, наши земляки, избравшие делом жизни службу Отечеству, и впредь будут отдавать все силы, чтобы достойно защищать интересы России.

Искренне желаю вам новых важных побед во имя малой и большой Родины, здоровья, семейного благополучия и мирного неба над головой!

Губернатор Тверской области А.В. ШЕВЕЛЁВ

Уважаемые земляки, ветераны Великой Отечественной войны, военной службы, солдаты и офицеры Российской армии! Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник — признание доблести Вооруженных сил, дань благодарности тем, кто отстаивал и отстаивает интересы нашей страны, ее свободу и нерушимость. Слова искреннего уважения и признательности адресованы сегодня всем, кто с честью исполнил и исполняет воинский долг, тем, кому служба еще предстоит и кто чувствует личную ответственность за безопасность нашей Родины.

В России во все времена военная служба была делом чести, школой мужества и самоотверженности, верности долгу. На протяжении веков уроженцы нашего Весьегонского края стояли на страже независимости и целостности России. Сегодня многие наши земляки, продолжая лучшие традиции, охраняют мир и покой сограждан.

Уважаемые защитники Отечества, примите самые теплые пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия. Мира и покоя вам, вашим родным и близким!

Успехов во всех ваших начинаниях на благо России!

Депутат Законодательного Собрания Тверской области В.В. ДАНИЛОВ

Дорогие земляки!

23 февраля — праздник, овеянный мужеством и доблестью российского воинства, объединяет все поколения граждан нашей страны. Для каждого россиянина этот день наполнен глубоким смыслом.

Сегодня защитником Отечества является каждый, кто считает своим долгом беречь родную землю, защищать ее интересы, чья жизнь и работа подчинены единой цели — благополучию и процветанию нашей великой страны.

Мы гордимся нашими земляками, которые ценой своей жизни отстаивали мир на нашей земле. Наш общий долг сегодня — сохранить завещанные нам многовековые патриотические традиции, которые служат достойным примером для современного поколения.

В этот праздничный день мы чествуем тех, кто служит Отчизне и защищает ее интересы, тех, кто несёт ответственность за настоящее, закладывает фундамент стабильного будущего и является примером мужества и патриотизма.

От всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, уверенности в завтрашнем дне, мира и благополучия.

Глава Весьегонского района
А.В. ПАШУКОВ
Глава города Весьегонска
В.А. КОМАРОВ